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ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ-ΕΤΟΣ 2024-2025

Σύμφωνα  με  το  υπ΄αριθμ.  πρωτ.:  Φ.7/50345/Δ1/16-06-2024  έγγραφο  της  Γενικής  Δ/νσης 
Σπουδών Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης, της Δ/νσης Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης 
Π.Ε.  του  ΥΠΑΙΘΑ με  θέμα:   «  π   π   Ενέργειες ρογραμματισμού του εκ αιδευτικού έργου των 

      Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2024-2025  –  Προγραμματισμός  λειτουργίας 
Ολοήμερου  Προγράμματος  και  Αναβαθμισμένου  Προγράμματος  Ολοήμερου  Δημοτικού 
Σχολείου  –  Λήξη διδασκαλίας μαθημάτων σχολικού έτους  2023-2024» και σχετ. έγγραφο, τo 
άρθρο 1 της υπό στοιχεία 1614/Υ1/08-01-2020 ΚΥΑ (Β΄8), και την παράγραφο 7 του παρόντος 
εγγράφου  Φ.7/50345/Δ1/16-05-2024  της  Γενικής  Δ/νσης  Σπουδών  Π/θμιας  &  Δ/θμιας 
Εκπαίδευσης, της Δ/νσης Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Π.Ε.του ΥΠΑΙΘΑ...».
....

Παρακαλούμε τους Γονείς/Κηδεμόνες να διαβάσουν το παρόν και να συμπληρώσουν το 
έντυπο της Αίτησης/Δήλωσης για εγγραφή του παιδιού τους στο Ολοήμερο Πρόγραμμα του 

σχολείου για το επόμενο σχολ-έτος 2024-2025, και να το αποστείλλουν άμεσα στη 
Διευθύντρια του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς έως την Τετάρτη 29 Μαϊου 2024

....
7.  Έντυπα και διαδικασίες που αφορούν στη λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος & 
του  Αναβαθμισμένου  Προγράμματος  Ολοήμερου  Δημοτικού  Σχολείου.  Οι  μαθητές/τριες 
εγγράφονται  στο  Ολοήμερο  Πρόγραμμα  κατόπιν  σχετικής  αίτησης-δήλωσης  των 
γονέων/κηδεμόνων  τους  σύμφωνα  με  το  παρακάτω  έντυπο  –  ΟΙ  ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΣΕΤΕ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ
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και να το αποστείλετε συμπληρωμένο στη Διευθύντρια του Σχολείου έως την Τετάρτη 29-05-
2024.  Με ευθύνη των Διευθυντών/Προϊσταμένων των Δημοτικών Σχολείων ενημερώνονται οι 
γονείς/κηδεμόνες για το ανωτέρω έντυπο.
Επίσης, θα πρέπει να είναι αναρτημένη στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του 
σχολείου,  σχετική ανακοίνωση με οδηγίες,  τις  καταληκτικές ημερομηνίες  υποβολής αίτησης 
εγγραφής μαθητή/τριας στο Ολοήμερο Πρόγραμμα και το ανωτέρω έντυπο εγγραφής.

 π π  π  π       Σε ερί τωση υ οβολής εκ ρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα των 
 ,      , π   π   /σχολικών μονάδων μετά τη λήξη του διδακτικού έτους α αιτείται η γρα τή έγκριση του της 

/  /   π .οικείου ας Διευθυντή ντριας Πρωτοβάθμιας Εκ αίδευσης
Οι  Διευθυντές/ντριες-Προϊστάμενοι/μένες  των  Δημοτικών  Σχολείων,  στα  οποία  θα 
λειτουργήσει Ολοήμερο Πρόγραμμα κατά το προσεχές σχολικό έτος  2024-2025,  θα πρέπει να 
συμπληρώσουν  και  να  υποβάλουν     μέχρι την Παρασκευή 31   Μαΐου 2024 στην  οικεία 
Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  ονομαστική  κατάσταση  των  εγγραφέντων 
μαθητών/τριών  στο  Ολοήμερο  Πρόγραμμα,  ανά  τμήμα  λειτουργίας  καθώς  και  τα  στοιχεία 
επικοινωνίας (διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνο οικίας).
Οι Διευθυντές/ντριες των Ολοήμερων Δημοτικών σχολείων θα πρέπει,...να υποβάλουν,  μέχρι 

  την Παρασκευή 31  Μαΐου 2024 στην οικεία Διεύθυνση Π.Ε. Τους επισυναπτόμενους πίνακες Α1 
και Α2. Οι Δ/νσεις Π.Ε. να αποστείλουν στις Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπαίδευσης ενοποιημένο 
πίνακα Α1    π  μέχρι και την Πέμ τη 6  Ιουνίου 2024...
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